



2024年5月24日

各 位

会 社 名 株式会社デジタルハーツホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 CEO 筑 紫 敏 矢
 (コード番号：3676 東証プライム)
 問合せ先 執行役員 CFO 伊 丹 英 人
 (T E L : 0 3 - 3 3 7 3 - 0 0 8 1)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社が2024年5月9日付で開示いたしました「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、連結貸借対照表及び連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) 添付資料 7 ページ 「3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(省略)		
負債の部		
流動負債		
短期借入金	5,106,750	7,095,072
未払金	1,620,348	1,883,132
未払費用	1,165,158	<u>1,281,602</u>
未払法人税等	677,031	338,369
未払消費税等	442,140	394,293
賞与引当金	136,348	160,252
役員賞与引当金	22,162	13,156
その他	761,050	<u>860,539</u>
流動負債合計	9,930,990	12,026,419

(省略)

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
(省略)		
負債の部		
流動負債		
短期借入金	5,106,750	7,095,072
未払金	1,620,348	1,883,132
未払費用	1,165,158	1,217,779
未払法人税等	677,031	338,369
未払消費税等	442,140	394,293
賞与引当金	136,348	160,252
役員賞与引当金	22,162	13,156
その他	761,050	924,363
流動負債合計	9,930,990	12,026,419
(省略)		

(2) 添付資料 12 ページ 「3. 連結財務諸表及び主な注記 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
未払金の増減額 (△は減少)	249,490	68,578
未払費用の増減額 (△は減少)	△73,019	96,908
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△6,800	△38,374
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	107,761	49,428
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	106,781	30,290
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△1,456	△8,340
その他	△43,391	△137,689
小計	3,772,202	2,744,637
(省略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
未払金の増減額 (△は減少)	249,490	68,578
未払費用の増減額 (△は減少)	△73,019	33,656
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△6,800	△38,374
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	107,761	49,428
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	106,781	93,542
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△1,456	△8,340
その他	△43,391	△137,689
小計	3,772,202	2,744,637
(省略)		

以上